

Organizare eveniment "Revelion 2019"

I.D.: 31692020

Documente participare:

- 7-SCN1023336.zip

Data publicarii	30.10.18	Coduri CPV	79952100-3
Termenul limita pentru depunere:	14.11.18	Pretul estimativ:	182.873,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă Organizare eveniment „Revelion 2019? , care se va desfășura în perioada 31 decembrie 2018 - 1 Ianuarie 2019. Prestarea serviciilor și locația acestora sunt menționate în caietul de sarcini care face parte integrantă din documentația de atribuire. Principalele activități ce se vor efectua pentru organizarea evenimentului constau în: • Asigurarea echipament scenotehnic pe durata întregului eveniment; • Asigurarea participării interpreților și trupelor ce vor susține spectacolul care va avea loc cu ocazia evenimentului Revelion 2019, asigurarea condițiilor pentru repetiție, cazare și masă pentru interpreții invitați; • Asigurarea participării unui prezentator ce va coordona programul muzical de pe scenă • Asigurarea transportului pentru scenă și echipament tehnic tur-retur ; • Asigurarea montării și demontării tuturor echipamentelor necesare desfășurării evenimentului. • Pe toată perioada montării, demontării dar și de exploatare a echipamentelor se va respecta legislația în domeniu la data respectivă? • Obținerea tuturor autorizațiilor necesare legate de transportul și manipularea scenei și a echipamentelor prezente în ofertă? • Asigurarea serviciilor de transport, cazare, masă și prestația tuturor participanților (artiști, formații, prezentator, tehnicieni, electricieni și tot personalul necesar pentru buna desfășurare a evenimentului); • Asigurarea serviciilor de pază a perimetrului în care se desfășoară evenimentul; • Se va asigura că bunurile nu sunt deteriorate în timpul organizării evenimentului. Nici o reclamație ulterioară în acest sens nu poate imputa achizitorului despăgubirea deteriorării echipamentelor închiriate. • Asigurarea obținerii tuturor avizelor, autorizațiilor dar și alte cerințe legale privind desfășurarea activității și siguranța instalațiilor? • Se va ocupa de autorizarea necesară desfășurării show-ului de artificii care se va efectua conform legislației în vigoare? • Va asigura în mod obligatoriu mentenanța pe toată durata evenimentului și menținerea unui nivel ridicat de siguranță pentru participanții la eveniment, în ceea ce privește construcțiile (decorul) realizate de operatorul economic iar personal autorizat va fi pus la dispoziție pe toată perioada desfășurării evenimentului? • Toate echipamentele să corespundă standardelor ISU/ISCIR? • Achitarea taxei UCMR ADA, CREDIDAM, UPFR precum și a tuturor avizelor și acreditărilor la zi; NOTA: Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legatură cu documentatia de atribuire, în a 4-a zi dinainte de termenul limita de depunere a ofertelor.